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SKL 1.1 : Menentukan besaran fisika dTnll. Pengukuran besi memakai penggaris berikut ini &dala

satuan yang sesuai 0 cm 1cm 2.cm 3cm

1. Perhatikan masing-masing besaran & satuannya béniku

1. Jarak (meter) 4. Kedalaman (se leher) A. 1,7 mm B.1,7 cm C25mm D.2HBc
2. Rasa (manis) 5. Isi (liter) 12. Volume telur pada gél&s berpancur berikut ini aulala
3. Tinggi (cm) 6. Berat (Kg) A. 10 mL —
Besaran fisika dan satuan yang benar adalah ... B. 9mL
A. 1,2,3 C.1,35 C. 8mL
B. 2,4,6 D. 25,6 D. 1L
2. Perhatikan tabel berikut!
NO BESARAN SATUAN | ALAT UKUR _ A
1 Panjang Km Mistar 13. Pada gelas ukur dibawah ini, maka volum
2 Suhu Kelvin Termometer A. 1mL
3 Kuat Arus Ampere| Amperemetdr B. 2mL
4 Intensitas Cahaya| Candela Barometeér C. 1L
Pasangan yang benar adalah .... D. 2L
A 1-2 B. 1-3 C.2-3 D. 2-4
3. Perhatikan data berikut: 14. Berapakah hasil pembacaan neraca O-hauss beriRut in
No. Besaran Satuan ]
1. panjang meter — | | \I/ | L —
5 massa gram 0 100 ' 200' 300' 400
3. waktu sekon ]
4. luas ha ]
5. kecepatan m/s 0 20 40 60 80 10¢
6. gaya dyne [}
Dari data tersebut, hubungan yang benar antarardrgsa = T
fisika dan satuannya dalam Sl adalah ... . 0O 1 2 3 4 5 6 B 9 10
A. 1,3,dan5 C.1,2,3,dan 4

B 2 4 dan6 D 3 45 dan6 A 3659 B.3655(9 C.375¢ D.3755¢

4. Satuan besaran usaha adalah sama dengan besaran ..| 15- Massa air dan massa zat'cairx pada,gambar, berjalah
A. gaya (Newton) C. energi (Joule)
B. tekanan (Joule) D. daya (watt) A. 709 3an 80g
5. Yang merupakan satuan dari tekanan zat padat adalah B. 80gdan70g

A.Kgm/¢ B.Kg/ém C. N/in D. N/m C. 30gdan50g

6. Besaran fisika yang satuannya Atmosphere adalah ... D. 50 g dan 40 9 [ — \ [ — \ [ 5 \ ..
A Kalor B. Ketinggian  C. Tekanan D. Suhu | 16 Waktu yang sesuai dengan pembacaan stopwatch biriku

adalah ...
; A. 8s
SKL 1.2 : Membaca alat ukur B 225
C. 40s
D. 80s

7. Hasil pengukuran diameter sebuah kelereng de

menggunakan mikrometer sekrup, ditunjukkan olehkgﬁmg%' Besarnya kuat arus listrik_yang d|t€rﬁmkan ampegtem

di bawah, tentukan besar dari diameter kelerersgber! filba(\;vghAlnl adalah ... '»?2/0/30\4\0% oA
A. 4,78 mm 2 B. 0’4A A t\ L
B. 5,28 mm YL g—su C. Z'A 0A
C. 5,70 mm TT T T TEss '
D. 9,50 mm D. 20A Gf
8. Micrometer Skrup dibawah ini menunjukkan angl - _
pengukuran ... _ ot SKL 2.1 : Menentukan salah satu variabel
A. 5,35mm — dari rumus massa jeni@ = m/V
B. 5,85mm o‘J)ISE >
C. 5,30 mm | 1 l H — 18. Sebuah benda massanya 960 gr dan volumenya 60 cm
D. 5,80 mm ——— Berarti massa jenis benda tersebut... . Kg/m
I'H} l ——» A. 16 B. 160 C. 1600 D. 16000
= - 19. Perhatikan gambar berikut!
— <
o | [ G
9. Hasil pengukuran dari jangka sorong berikut adalah Benh
A.540 cm 4cm Scm SN— ,
B. 5,10 cm | L1 | | BEREEEREE | Gelas ukur berisi air (gambar 1) ke dalamnya dirkaisu
C. 4,35 cm | TTTTT1TT1 | benda 40 gram, permukaan air naik seperti padatgag).
D.4.33 cm J | Massa jenis benda yang dicelupkan adalah ... g/cm3
Al B.2 C.4 D.8

10
10. Perhatikan pengukuran menggunakan jangka soO

rqng . -
dibawah ini! Hasil penaukurannva adalah .... %6 Perhatikan gambar bak mandi !

Apabila massa jenis air 1000 Kg?

10cm

A. 9 4 cm 9cm benmpn r . B
' Hitunglah dalam Kg massa air 0,75 m
B. 9,71 cm : l L1 ‘ 1] MI | maksimal yang dapat ditampung
C. 9,74cm ‘”” I [T bak mandi (anggap volume air = CEEEEET 2m
D. 10,1cm ° volume bak mandi)? fmo .
A. 0,045 B. 0,45 C. 450 D. 4500
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Batang platina massa jenisnya 2.1€g/n? mempunyali
volume 10 crf} massa platina tersebut adalah ... . Kg

A. 0,02 B. 0,2 C.2 D. 20
Suatu ember di isi penuh dengan air kemudian démglp
dengan neraca O-Hauss, ternyata massanya air M&kn
volume maksimal ember tersebut adalah
A.0,001c B.0,01r C.1nm

D. 10 cri

SKL 2.2 : Menjelaskan pengaruh suhu dan

pemuaian dalam kehidupan sehari-hari

Batang logam pada suhu %80 panjangnya 50 cn.
Berapakah cm panjang logam jika dipanasi pada
100C bila koefisien muai panjangnya 0,00

A. 50 B. 50,35 C. 50,035 D. 53,5
Kaca jendela dengan panjang 50 cm dan lebar 10(
mempunyai suhu 28 pada pagi hari. Hitunglah luas ka
jika pada siang hari suhunya’85 dengan koefisien mug
panjang kaca 0,00008@/(dalam satuan cf

A. 5045 B. 5004,5 C. 5000,9 D. 5009
Balok besi 20cm x 10cm x 5cm dipanasi dafi@®ingga
130°C. Hitunglah volume akhir balok jika koefisien pamg
besi 0,000012C!(dalam satuan cth

A.1000,123 B. 1001,23 C.1012,3
il ] i ]

D. 1123

Bejana .

Bila keerhpat labu diatas dipanasi bersamaan dakjans)
dengan air panas. Maka zat cair yang mempunyaiseef
muai terbesar adalah ....

suhu A, 30°C

e o)

B. 468.000J D. 840.000J
31. Lima liter air bersuhu 26C dipanaskan sampai mendidih ,
sehingga kalor yang diperlukan 16 KJ. Kapasitasrkghng
dibutuhkan adalah .... X
A. 200 B.400 C. 800 D. 3200
Suhu benda yang massanya 4 kg mengalami peningkata
suhu dari 2% menjadi 12%C dengan memerlukan kalor
6000 J. Maka kalor jenis benda adalah ... . 3tkg.
A 5 B. 10 C.15 D. 20
Air sebanyak 500 gram dengan suhu®°@Odipanaskan
dengan kalor 105.000 J hingga bersuhu akhir T. Kéar
jenis air 4200 J/kEC, hitunglah besarnya T!
B. 50C C. 80C D. 106C
34. 2 Kg es bersuhu -8C dipanaskan sampai suhunya %D
sehingga mencair semua. Jika kalor jenis es 21§JCl/
CMkalor jenis air 4200 J/KG dan kalor lebur es 340.000 J/Kg,

32.

33.

Ca panyaknya kalor yang dibutuhkan adalah .... KJ

A. 1021 B. 1112 C. 1121 D. 1210

35. 4 gram air bersuhu & dicampur dengan 6 gram, °@
Jika kalor jenis air 1 kal/§€, maka suhu campurannya ... .
A. 40°C B.48C C. 52C D. 55C

SKL 3.1: Membedakan jenis gerak lurus dan
mengidentifikasi terjadinya gerak tersebut dalam
kehidupan sehari-hari

. Perhatikan ciri gerak lurus berikut ini!

1. Kecepatannya tetap 3. Percepatannya konstan
2. Kecepatannya berubah 4. Percepatannya =0
Yang merupakan ciri-ciri GLB adalah ...
A. 1&3 B. 1&4 C. 2&3 D. 2&4
Hasil tetesan oli sepeda motor yang bergerak GLBB
dipercepat adalah ....

37.

A. Air C. Benzene Ale o o o o ol eee . .
B. Minyak goreng D. Alkohol
Perhatikan gambar dibawah ini!

B. [ J [ J [ J ® o0 D [ LN J [ ] [ ] e oo

38. Grafik GLBB diperlambat yang tepat adalah ....
A 4S C. AV
“@ “® t .
Gambar diatas menunjukkan ....
A. air memuai jika dipanasi dengan lilin 5 AS D AV
B. air dapat mengeluarkan gelembung gas H '
C. udara dalam pipet membuat karet pipet tidak meleleh ——
D. udara dalam pipet memuai ¢ i
s

Bimetal dipanasi hingga Kuninga
melengkung seperti gamba
disamping ini. Maka hal Besi

yang benar adalah

A. Koefisien muai panjang kuningan lebih besar daigad
koefisien muai panjang besi

B. Koefisien muai panjang besi lebih besar daripada
koefisien muai panjang kuningan

C. Koefisien muai panjang kuningan lebih kecil daripad
koefisien muai panjang besi

D. Koefisien muai panjang besi lebih kecil daripa(f'ap'

koefisien muai luas kuningan

Bimetal yang terbuat dari besi besi =12 x 18°C) dan

tembaga ¢ tembaga =17 x I0°C) bila dalam keadagn

panas berbentuk lurus, maka bila dalam keadaamdikgn
berbentuk. . . .

A. B C D\ B

R P e,
]

tembaga tembaga tembaga tembaga

SKL 2.3: Menentukan salah satu variabe‘l

dari rumus kalor

2 kg air bersuhu 2& dipanaskan sampai %% Jika kalor
jenis air 4200 J/KE, maka jumlah kalor yang diperlukan |.
A. 252.000J C. 672.000J

39. Joko mengayuh sepedanya pada jalan mendatar denge
kecepatan tetap, kemudian dia menaiki jembatan e
yang pada akhirnya menuruni jembatan tersebuts dgmak
yang dialami Joko adalah ....

A. GLB, GLBB & GLBB

B. GLBB diperlambat, GLBB dipercepat & GLBB

C. GLB, GLBB dipercepat & GLBB diperlambat

D. GLB, GLBB diperlambat & GLBB dipercepat
Perhatikan macam-macam gerak berikut!

1. Apel jatuh dari pohon 3. Pendaki menaiki bukit
2. Mobil di jalan tol 4. Air hujan turun ke bumi
Yang merupakan GLBB dipercepat adalah ....

A. 1&2 B. 2&3 C. 3&4 D. 4&1
Perhatikan pernyataan berikut!

1. Pejalan kaki sedang menyeberang melalui zebss cr
2. Kucing berlari mengejar tikus

3. Buah mangga yang matang jatuh dari pohonnya

4. Bola tenis diluncurkan pada papan bidang miring
Pernyataan di atas yang termasuk gerak lurus beruba
beraturan (GLBB) adalah ...

A. 1&2 B. 2&3 C. 3&4 D. 4&1

SKL 3.2: Menentukan variabel dari rumu
tekanan pada suatu zat

41.
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42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

51.

52.

53.

54.

. Perubahan ebergi yang terjadi pada mobil yang sp

. Usaha 80 J untuk memindahkan benda sejauh 5 mrtB

Suatu kota dengan ketinggian 800 m diatas permukag

laut mempunyai tekanan udara sebesar .... cmHg

A. 86 B. 76 C.68 D. 66
Pada kedalaman laut berapa. tekanannya sebesartg?c
A.3m B.30m C. 300 m D. 3000 1

Suatu dongkrak hidrolik memiliki luas penampang imgs
masing 4 driidan 10 drh Apabila dongkrak ditekan deng
gaya 60 N, maka hitunglah gaya minimum yang teratigk
A. 240N B. 150 N C.24N D.15N

Tekanan 90 Pa dialami oleh lantai

yang diatasnya terdapat benda ya rgsggg o5
memiliki luas dasar seperti disam- §§§§§E§m§g ’
EEEmmmEne

(REE SRR

ing ini. Maka Gaya tekan yang di-
alami lantai adalah .... Newton

A. 15 B. 135 C. 203
Perhatikan gambar berikut!
Tekanan hidrostatis yang berada p
titik tersebut adalah .... (g = 10 rfy's
A. 1000 Pa C. 10.000 Pa

B. 2000 Pa D. 20.000 Pa

EEEET T e
3m

2m

D. 540 -

Perhatikan monometer berikut ini !
Jika tekanan udara luar

Tabung
gas

tabung adalah .

A. 16 cm Hg
R B. 60 cmHg
C. 76 cmHg
D. 92cmHg

Dalam suatu ruang terdapat 4° mas yang mempuny.

tekanan 3 atmosfir. Bila volume gas dijadikan 2,
tekanannya menjadi ... .
A. 4 atm B. 6 atm C. 8 atm D. 12 atn

Volume gas 2 cthmempunyai tekanan 1 atm. Jika teka
diperbesar 4 kali, maka volumenya ... .*cm

A. 05 B.2 C.25 D.4
SKL 3.3: Menyebutkan perubahan energi
pada suatu alat dalm kehidupan sehari-h3

melaju adalah ....

A. Listrik — kimia +bunyi — kinetik

B. Listrik — kinetik + kimia — bunyi

C. Kimia - listrik + bunyi — potensial

D. Kimia — bunyi + listrik — kinetik

Microwave adalah alat yang merubah bentuk enemji.da
A. Kimia — listrik C. Kalor — cahaya

B. Listrik — kalor D. Cahaya — listrik

Alat yang merubah energi listrik menjadi energiokantara
lain ....

A. Setrika, TV, kipas angin C.Rice Cooker, soldegter

B. Setrika, Oven, lampu  D.Rice Cooker, magictpge
Ani Handphonenya sedang di Charge dan pada saam
Handphonenya juga ditelepon oleh Mike. Perubahangé
yang terjadi pada Handphone Ani adalah ....

A. Kimia — listrik — bunyi

B. Kimia — listrik — kinetik + bunyi

C. Listrik — kimia — listrik — bunyi

D. Listrik — kimia — listrik — kinetik + bunyi

Sumber perubahan energi yang terjadi pada Laptalalad

A. Kimia — listrik — bunyi + cahaya

B. Kimia — listrik — bunyi + cahaya + kalor
C. Listrik — kimia — listrik — bunyi + cahaya
D. Listrik — kimia — listrik — bunyi + cahaya + kalor

Q)

SKL 3.4: Menentukan besaran fisika pa

rb6.

n57.

76
cmHg. Tekanan gas dalan?31

62.
dan

63.

64.

at it

65.

66.

usaha dan energi

gaya yang diperlukan adalah .... N

A. 16 B. 40 C. 160 D. 400

e

Gaya 30 N kekanan diberikan kepada suatu benda yan

telah ditarik kekiri 50 N sejauh 5 meter. Usahaltgtang
diberikan adalah J
A. 100 B. 200

C. 300 D. 500

Benda bermassa 500 gram bergerak dengan kecepatan :

m/s sejauh 100 meter. Apabila percepatan grafii@si/g,
berapa joule energi mekanik benda tersebut ...

A. 25 B. 500 C. 475 D. 525

. Benda yang berada diatas meja setinggi 80 cm hendal

diturunkan samapai 20 cm di atas lantai menggungkaa
sebesar 400 N. Maka usaha minimum yang diperlukéurku
menurunkan benda tersebut adalah .... J

A.24.000 B.2.400 C. 240 D.24

. Mangga jatuh dari pohon yang berjarak 500 cm daral.
Hitunglah kecepatan mangga saat akan mencapai tanah
A.5mls

B. 10 m/s C.50 m/s D. 100 m/s
Dari gambar disamping bola saat

Diposisi B memiliki
A. Ep=0dank =5
B. E,=80Jdankg=0J
C. Ep=80Jdankg=51J
D. Ep=E=0

Seseorang mendorong mobil dengan gaya 200 N pkuoha ja
datar beraspal licin mobil bergerak sejauh 15 msgarah
dengan gaya yang dikerjakan orang tadi. Jika wakng
diperlukan untuk mendorong 10 detik. Daya oramgeteut
adalah ... .

A. 150w  B.280W C. 300 W D. 420 W

SKL 3.5: Mengidentifikasi jenis-jenis
pesawat sederhana serta penerapannyal
dalam kehidupan sehari-hari

Alat berikut adalah macam-macam tuas/pengungkit.
1.Tang 4. Pencabut paku
2.Punting 5. Gerobak dorong
3.Pembuka tutup botol 6. Lengan tangan

Yang termasuk tuas jenis ketiga adalah ....

A. 1,2&3 B.2,3&4 C. 3,4&5 D.6
Pernyataan di bawah ini yang menerapkan kerja peykiu
jenis pertama adalah ... .

A. pembuatan tangga rumah susun

B. memindahkan batu dengan katrol

C. orang sedang memancing

D. mencabut paku dengan linggis

Alat yang bekerja berdasarkan bidang miring padabge

berikut adalah ... E - ;
C D

Ne e

Perhatikan gambar di bawah!

F
Besar kuasa (F) adalah ... .
2 im A. 250N C.750N
B. 500N D. 1000 N
W =500 N

Jarak benda dari bawah sampai ke atas (jarak Aﬂ;abd

A 37m o
B. 43m €2
C. 96m 6m
D. 9,8m
NI c
W=80N

7. Apabila massa beban 10 Kg, maka besar masing-gasin

gaya yang harus diberikan pada setiap katrol adalah
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68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

1 coceer 2 4
D (OO
F\

A.50N, 100 N, 50N, 50 N C. 100 N, 50 N, 100 N, 50
B. 50 N, 100 N, 50 N, 100 N D. 100 N, 100 N, 5098,N
Pembuatan pisau dan baji menerapkan pesawat sadel
jenis ... .

A. pengungit C. bidang miring

B. tuas D. fulkrum

Pesawat sederhana yang asas kerjanya menggunéahsip
bidang bidang miring, ditunjukkan oleh gambar ... .

?ﬂ%wﬁ

A B

N

77.

pr

78.

3
Sepeda merupakan alat yang asas kerjanya menggunaka 4

asas katrol, terdapat pada bagian ... .
A. roda dan rantai C. setang dan sedel
B. rantai dan roda gerigi (gir) D. rem dan roda

SKL 4.1: Menentukan salah satu besara
fisika pada getaran dan gelombang

—

79.

Bandul berayun 30 cm dari A ke C dalam waktu 1kbee

maka amplitudo, frekuensi dan periode getaran hdala

A. 15cm, 0,5 Hz dan 1 sekon

B. 15cm, 1 Hz dan 1 sekon !

C. 30cm, 0,5 Hz dan 1 sekon !
|

80.

81.

82.

D. 30cm, 1 Hz dan 1 sekon @ ) /E @
Pada gambar di samping, pegas bergét
dari A—-C - A—B - Adan seterusnya.(—

Bila jarak A — B — A 20 cm ditempuh =
dalam 0,5 sekon, amplitudo dan frekuensfZ=
getaran pegas adalah ...
A. 10cmdan1Hz

B. 10 cmdan 0,5 Hz
C. 20cmdan 1 Hz

D. 20cmdan 0,5 Hz --¥-c
Dari gambar di bawah ini, besarnya amplitudo, pam
gelombang dan periode adalah ... .

83.

3cm 84.
4 s\y 12 s
3cm
6 cm 85
A. 3cm,4cmdan8s C.6cm,4cmdan1/8s
B. 3cm,6cmdan8s D.6cm,6cmdan 1/8 s
Sebuah gelombang bergerak seperti gambar, jikat¢epa

rambat gelombang 480 m/s, maka frekuensi gelombang
adalah ... .

A. 30 Hz h

B. 60 Hz - O —(m)
C. 3.840 Hz ‘ U Q\j

D. 7.680 Hz

Cermati grafik di bawah ini !

simpangan(cm)
f— 7

1 2'cm

A

[0}

_

U/O 9 waktu (s)

Al N 86.
Pernyataan yang tidak benar adalah .
A. T=0,4 sekon CA= 32 cm
B. f=25Hz D.v=90cm/s

e

Sebuah slinki yang bergetar dengan rekuensi 60
menghasilkan gelombang longitudinal seperti padabga
dibawah ini. Cepat rambat gelombang tersebut adalah

untuk siswa/i MIsN Denanyar Jonbang ||

rapatan

—N

000000000 00MI0O 00

«—80cm —mM8M8M8M8M8M8M8m8 ™ —

A. 24m/s B.36 m/s C. 48 m/s

regangan

D. 60 m/s

SKL 4.2: Menjelaskan ciri dan sifat-sifat
bunyi serta pemanfaatannya

Yang bukan merupakan syarat terjadi dan terdengarny
bunyi adalah ... .

A. medium perantara C. ada penerima bunyi

B. sumber bunyi D. ruang hampa

Bunyi memiliki beberapa sifat, diantaranya :

1 Bunyi ditimbulkan oleh benda yang bergetar

2 Bunyi untuk merambat tidak memerlukan zat perantara
Bunyi di udara cepat rambatnya tergantung suhu

Bunyi tidak dapat dipantulkan

5 Bunyi dapat merambat dalam zat padat, zat caigdan

6 Bunyi keras berasal dari frekuensi yang tinggi

Yang bukan sifat bunyi adalah ... .

A. 1-2-3 B. 4-5-6 C.1-3-5
Bunyi tergolong gelombang ... .
A.mekanik — transversal C. elektromagnetik — trarsal
B.mekanik — longitudinal D.elektromagnetik — longitual
Bunyi yang frekuensinya tidak teratur disebut...

A. Gema B. gaung/kerdam C. desah D. nada
Yang dapat digunakan sebagai peredam bunyi adalah ...

D. 2-4-6

A. karpet B. batu C. pelat baja pBlat besi
Di bawah ini yang bukan merupakan syarat terjadinya

resonansi adalah ... .

A. frekuensi yang dihasilkan sama dengan frekuensi
sumber bunyi
B. terjadi pada kolom udara

C. hanya terjadi di udara

D. terjadi pada selaput tipis

Yang bukan manfaat pemantulan bunyi adalah ....

A. Untuk menentukan cepat rambat bunyi di logam

B. Untuk melakukan survei geofisika guna mendgtek
lapisan-lapisan batuan yang mengandung minyak
bumi.

C. Untuk mendeteksi cacat dan retak pada logam

D. Untuk mengukur ketebalan pelat logam

Seseorang berteriak di mulut sumur, gemanya temteng
kembali dalam waktu 0,5 sekon. Jika kecepatan b84gi
m/s. Kedalaman sumur adalah ... .
A. 85m B.75m C.65m
Perhatikan gambar dibawah ini!

D.55m

Teknologi modern yang memanfaatkam sifat bunyi gepe
gambar tersebut adalah ....

A. Fathometer C. Pulsa Ultrasonik

B. Pesawat Supersonik D. Ultrasonographi (USG)

SKL 4.3: Menentukan berbagai besaran fisira

jika benda diletakkan didepan lensa atau cefmin

Dua cermin datar yang dibentuk sudut 2X%engakibatkan
benda yang berada di depanya mempunyai bayanga
sebanyak ... .

A. 17 B. 16 C.15 D. 14

Tinggi badan manusia 150 cm, agar terlihat selbadan di
dalam cermin datar, maka diperlukan tinggi miniedmin

dari lantai adalah .
A.300cm B. 100 cm

C. 150 cm D. 75 cm
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88. Suatu benda berada 5 m dari cermin datar, kemugianin
digeser mendekati benda sejauh 1 m. Jarak bay3
sebelum dan sesudah cermin digeser adalah ....
A.10m B.8m C.4m D.2m

89. Cermin cekung jarak fokusnya 12 cm. Benda beradeni
di depan cermin. Jarak bayangannya adalah ... .
A.12cm B.15cm C.24cm D. 36 cm

90. Sebuah benda diletakkan
di depan cermin cekung 55em %
seperti gambar disamping, =
maka perbesaran bayangan E
yang terjadi adalah ... . 20cm F =
A. 0,5 kali C.1,5kali =
B. 2Kkali D. 3 kali =

91. Sebuah benda yang berada di depan
membentuk bayangan maya pada jarak 16 cm dari.l
Bila jarak fokus lensa 20 cm, letak benda daridesdalah?
A. 40cm B. 60 cm C.80 cm D. 100 ¢
Benda yang tingginya 2 cm diletakkan 60 cm di deparsa
cembung yang memiliki titik fokus 20 cm, tinggi lzangan
yang terjadi adalah ... .

A. 1cm B.1,5cm C.2cm D.3cm
Sebuah benda diletakkan didepan lensa cekung paala $§0
cm yang memiliki jarak fokus 40 cm. Letak dan s
bayangannya adalah ....

A. 24 cm didepan lensa, maya — tegak — diperkecil

B. 24 cm dibelakang lensa, maya — tegak — diperkecil

C. 24 cm didepan lensa, nyata — terbalik — diperbesar

D. 24 cm dibelakang lensa, nyata — terbalik — diperbes
Lensa cekung 5 Dioptri. Benda berada 40 cm di dégasa.
Jarak bayangannya adalah ... .

A.10cm B.15cm C.20cm D. 40 cm

SKL 4.4: Menentukan besaran-besaran pad
alat optik dan penggunaannya dalam kehidu
sehar-hari

. Punctum remotum (Titik jauh) seorang penderita fin
(rabun jauh) adalah 25 cm. Agar dapat melihat nbareng
tersebut memakai kacamata berlensa ....
A. Cekung, - 1 Dioptri C. Cembung, + 1 Dioptri
B. Cekung, - 4 Dioptri D. Cembung, + 4 Dioptri
Dengan kacamata apakah seorang penderita Hipephe
yang hanya mampu membaca paling dekat 100 cm?
A. Cekung, - 1 Dioptri C. Cembung, + 1 Dioptri
B. Cekung, - 3 Dioptri D. Cembung, + 3 Dioptri
Dengan berakomodasi seseorang melihat semut dg
sebuah Lup yang berjari-jari kelengkungan 10 cnsaBeya
semut sekarang menjadi .... semula
A 11 B. 10 C.6

92.

93.

94.

!

96.

97.

D.5

lensa Cenghl
aY

a

I s o)

102 Gambar atom bermuatan negatif adalah ... .
nganA.

103 Atom bermuatan negatif, karena atom tersebut Kedeb...
A. lon B. neutron C. electron D. proton
Lg%ﬁ]ika kaca digosok dengan kain sutera, maka ... .
A. kaca bermuatan positif, kain sutera bermuataniposit
B. kaca bermuatan negatif, kain sutera bermuatanifposit
C. kaca bermuatan positif, kain sutera bermuatan negat
D. kaca bermuatan negatif, kain sutera bermuatanihegat
105Penggaris yang digosok kain wool akan menjadi batamu
negatip, hal ini karena ... .
A. elektron mengalir dari penggaris ke kain wool
B. elektron mengalir dari kain wool kepenggaris
C. proton mengalir dari kain wool kepenggaris
D. proton mengalir dari penggaris ke kain wool
106 Sepotong plastik yang telah digosok dengan kaindatdm
keadaan tergantung, didekati dengan kaca yang telal
digosok kain sutera, maka yang terjadi ...
A. kaca ditolak oleh plastik C. kaca menjauhi plastik
B. kaca ditarik dan ditolak  D. gaya tarik menarik

m

fat

107 Gambar elektroskop berikut ini yang benar adalah ... .
A

C

+ 2
j

B D

ro N + 2.
-()-/—/= L) /==

bngan ++ " N\

108Benda logam yang bermuatan listrik positip jika
dihubungkan dengan tanah akan menjadi bermuatan ... .

98. Saat menggunakan mikroskop yang berfokus obye@tdra A. negatif karena elektron mengalir dari bumi ke benda
dan fokus okuler 25 cm, benda diletakkan 10 cm pid B. netral karena elektron dari bumi mengalir ke benda
lensa obyektifnya. Jika pengamatan dilakukan deIgan C. negatip karena muatan listrik positip mengalir dari
akomodasi, maka perbesaran mikroskop adalah ... benda ke bumi
A 1 B.2 C.3 D. 4 D. netral karena muatan listrik positip mengalir daenda

99. Sebuah teropong bumi memiliki jarak fokus lensgesdif
20 cm, fokus lensa okuler 10 cm dan fokus lensabadin5
cm. Panjang teropong bumi adalah ... .
A. 30cm B.35cm C.50cm D.75cm
100Sebuah teropong astronomi memiliki perbesaran &b
Jika lensa okuler memiliki jarak fokus 10 cm,kadokus
obyektif dan panjang teropong adalah ... .
A. 500 cm dan 490 cm C. 490 cm dan 500 cm

B. 500 cmdan 510 cm D. 510 cm dan 500 cm

=

SKL 5.1: Menjelaskan terjadinya gejala listr
statis serta menentukan jenis muatan

101Pada gambar percobaan dibawah menunjukkan ad
peristiwa ... .
A. gaya gravitasi
B. gaya magnet
C. gaya listrik

o penggaris mika
&7
og So

ke bumi

109 Arah arus listrik pada suatu penghantar adalah ... .

A. dari benda bermuatan negatif ke benda bermuatar
positif

B. searah dengan aliran elektron

C. dari potensial rendah ke potensial tinggi

D. dari potensial tinggi ke potensial rendah

110Dari gambar di bawah dapat disimpulkan bahwa...

A. potensial B lebih tinggi

B. proton mengalir dari B ke A

C. elektron mengalir dari B ke A

D. energi potensial A lebih kecil
dari potensial B

aryEmpat buah benda bermuatan listrik A, B, C, daralhg
didekatkan. Benda A bermuatan positif menolak beRda
benda B menarik benda C, benda C menolak benda D
Muatan benda-benda tersebut adalah ... .
A. B(-), C(+), D(+) C. B(-), C(+), D(-)
B. B(+), C(+), D(-) D. B(+), C(-), D(+)

k

D. gaya lekat perca kertas
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SKL 5.2: Menentukan besaran fisika pada A. Rp 12.500 C. Rp5.250

berbagai bentuk rangkaian listrik B. Rp7.825 D. Rp 4.950
9 9 123 Hambatan sebuah alat listrik 10ilewati arus 2 A selama

. . - 10 menit. Besar energi listriknya adalah ... .
112 Perhatikan gambar di bawah ini ! A 60KJ B.120KJ C. 240 KJ D. 720 KJ
Besar| =10 A b=4A, 124 Listrik mempunyai tegangan 10 V, arus sebesar Maka

I
| l3=2A, =9 A, dalam waktu 0,5 menit energi yang dihasilkan adalah
8 Iy maka besar4ladalah e A. 10J B.20J C.40J D. 600 J
< A 4A 125Sebuah rumah menggunakan 4 lampu pijar 25 W, sebual
Iy Is B. 5A TV 50 W dipakai selama 10 jam/hari. Jika 1 kahfhya
C. 6A Rp 300,00. Biaya rekening listrik yang harus dilvatyap
) D. 7A bulan adalah ... .
113Perhatikan gambar ! A. Rp 13.500,00 C. Rp 32.800,00
10 30 20 B. Rp 26.500,00 D. Rp 40.200,00
AW W W 126 Dalam sebuah rumah terdapat 5 lampu 40 W, 2 larGpwy 2
12Q 8Q 1Q masing-masing dinyatakan 8 jam/hari dan sebuahQ0OAS
AM dinyalakan 5 jam/hari. Berapakah biaya rekeningyilis
B 30 /\é\g/z\’ /\zl\g/)\’ yang harus dibayar selama 1 bulan (30 hari), jkeayd tiap
Hambatan pengganti 48 dari rangkaian di atas adalah . . KWh=Rp 200,00 ?
A. 80 B. 10Q C. 150 D. 200 A. Rp 20.520,00 C. Rp 68.400,00
I R, = 20 Jika b besarnya 6 A, SKL 5.4: Menjelaskan cara pembuatan mag
A maka besarnya | adalah ... | : m
W A 10 A serta menentukan kutub-kutub yang dihasilkan
’l ~ — B. 6A ) )
> R2 o2 C. 5A 127 Perhatikan gambar kutub-kutub magnet berikut :
B D. 8A AllB B||C c||p
115perhatikan gambar ! _ , , Jika D menolak C, C menarik B, B menolak A, danubuk
R1 =20 Dari gambar di samping, selatan, maka ... .
MW maka besar arus listrik yang A. B kutub utara dan A kutub selatan
\ Rg <30 mengalir melewati Radalah B. B kutub selatan dan B kutub selatan
|=aA N e C. B kutub selatan dan A kutub utara
R?,;,\',\ZIQ A 1A C.2A D. B kutub utara dan A kutub utara
B. 15A D.25A
_ ) d ’ 128Cara yang benar agar mendapatkan magnet dengan ca
116 Perhatikan gambar di bawah ! menggosok adalah .....
12 Q Besarnya kuat arus | pada A C.
’—YW gambar di samping adalah |.. LT
| gvieq | B 2A ! —)
1 5 C. 3A
8 \V; 6Q
{1 D. 4A
8 \V:6Q B. D.
117 Perhatikan gambar ! ¥\ j
R=100 ?esatr) tteggnlgz;n jepit pada rangkaian j \/\ S
ersebut adalah... . U S
A 12\ |
r=2 B. 11V 129 Perhatikan gambzr di bawabh ini!
|1 C. 10V utub magnet yang terbentuk pada
E=lv D. 8V percobaan tersebut adalah.....
118 Perhatikan gambar di bawah ini ! A. P kutub selatan, Q kutub utara
20 Besarnya energi yang timbul tiap B. P kutub utara, Q kutub selatan

C. P kutub selatan, Q kutub selatan

20 m detik pada hambatantBadalah ... . D. P kutub utara, O kutub utara

A. 3 Joule C.12 Joule
12V B. 6 Joule D. 48 Joule

130Letak kutub-kutub magnetik yang benar adalah.......

SKL 5.3: Menentukan besarnya energi dan
daya listrik dalam kehidupan sehari-hari

119 Sebuah lampu tertulis 40 W/220 V, jika lampu diakain
pada tegangan 110 V, daya yang dikeluarkan lampu ...
A. 10W B.20W C.30W D.40 W

120Sebuah lampu hambatannyat¥ dipasang pada tegangp ; - :
240 Volt. Daya lampu tersebut adalah .. . Watt 131 Berdasarkan gambar di bawah ini dapat ditentukhwaa

A 5440 B. 4840 C. 4640 D. 3840 A X men!ad! kutub S magnet sement:% 1Y
S . B. Y menjadi kutub S magnet sementar
121Sebuah alat listrik menggunakan energi listrik 9060le C. X menjadi kutub U magnet sementar

selama 1,5 menit, daya alat listrik tersebut... .tWat D. Y menjadi kutub S magnet permanent

A. 100 B. 1000 C. 6000 D. 13500 ;

122Sebuah televisi dipasang pada tegangan 220 Vda }lgziemgiﬁig Ea%algui[?bbfr di bawan, -
hambatan dalam televisi 220 ohm dan digunakan seam 5" o b — Q kutub +
jam dalam sehari. Berapakah biaya listrik sebulatulu C. P dan Q k,utub+
televisi anda jika tiap 1 kwh = Rp 150,- (1 bulaBG=hari) ? D: P dan Q kutub —
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133 Lihat gambar!
u

S| |D C

Kutub-kutub logam A, B, C, dan D yang terinduksol
kutub utara magnet adalah....
A US US C. S,uU,S,U

B. US,S U D. U,U,S, S

SKL 6.1: Menjelaskan karakteristik benda-
benda langit dalam tata surya

B A

134 Yang merupakan kelompok benda langit paling besar?
A. Rasi B. Tata surya C. Galaksi
135Setiap hari kita melihat matahari terbit dari timdan
tenggelam di barat. Hal ini disebabkan ....
A. Matahari bergerak dari timur ke barat
B. Matahari bergerak dari barat ke timur
C. Bumi berotasi dari barat ke timur
D. Bumi berotasi dari timur ke barat
136Kesamaan matahari dengan bintang-bintang yang
adalah .....
A. Sama-sama terdiri dari gas
B. Memiliki massa yang sama
C. Menmiliki garis tengah yang sama
D. Sama - sama menghasilkan cahaya sendiri
137 Susunan lapisan matahari mulai dari inti matatdalah ...
A. kromosfer — fotosfer — korona
B. fotosfer — kromosfer — korona
C. fotosfer — korona — kromosfer
D. korona — fotosfer — kromosfer
138 Suhu massa yang sangat pijar yang keluar darikiiritik
hitam matahari disebut
A. Gumpalan matahari C. Granula
B. Prominensa D. Hare
139 Berikut ini merupakan aktivitas matahari, kecuali
A. Bintik pada matahari
B. Reaksi inti pada matahari
C. Gumpalan gumpalan fotosfer
D. lidah api pada permukaan matahari
140Planet yang terbesar dalam tata surya kita adalah ...
A. Bumi B. Merkurius C. Jupiter D. Mars
1411 etak planet bumi gambar dibawah ditunjukkan nomer

1 @ 2
®
o@
Al B. 2 C.3 D. 4
142 Planet yang diperkirakan ada kehidupan adalah ....
A. Venus B. Merkurius C. Mars D. Yupitg
143 Planet yang memiliki waktu revolusi paling cepatlad ....
A. Bumi B. Merkurius C. Mars D. Yupite
144 Dibawah ini termasuk planet luar, kecuali ....
A. Jupiter B. Uranus C. Venus D. Pluto

145Berdasarkan gambar di bawah planet berada pads posi
A. Perihelium

B. Aphelium

C. Fokus

D. Apogee

mMatahari
N4

146 Planet yang tidak memiliki satelit adalah ....
A. Venus dan bumi C. Venus dan mars
B. Saturnus dan Uranus D. Merkurius dan venus
147 Pernyataan berikut adalah benar kecuali ...
A. Meteoroid merupakan partikel-partikel
berada di ruang antara planet
B. Meteor adalah merupakan meteoroid yang memg
atmosfer bumi

kecil vyal

D. Plandt

I e o)

C. Meteor disebut bintang jatuh karena meteor menyala
sehingga merupakan bintang
D. Meteorit merupakan meteor yang telah mencapai
permukaan bumi
148Posisi orbit asteroid berada di antara ....
A. Orbit bumi dan mars C. Orbit Venus dan bumi
B. Orbit mars dan Jupiter D. Orbit jupiter dan satgrnu
149 Perbedaan utama asteroid dengan planet adalah

A. Ukurannya

B. Jaraknya dari matahari

C. Planet tidak menghasilkan cahaya sendiri, sedangkar
asteroid menghasilkan cahaya sendiri

D. Planet memiliki atmosfer, sedangkan asteroid tidak.

150Hal yang menyebabkan ekor komet selalu mengarah
menjauhi matahari adalah adanya ..
A. Aurora C. Angin matahari
B. Badai matahari D. Radiasi cahaya matahari
151 Anggota tata surya yang memiliki orbit paling lomgo
adalah .
A. Komet B. Asteroid C. Planet
r} Berikut ini adalah akibat rotasi bumi, kecuali .
A. terjadinya pergantian musim
B. terjadinya gerak semu harian matahari
C. terjadinya perbedaan waktu di bumi
D. terjadinya pergantian siang dan malam
153Salah satu akibat dari revolusi bumi mengitari marta
adalah ... .
terbit dan tenggelamnya matahari
terjadinya pasang surut air laut
terjadinya siang dan malam
terjadinya pergantian musim

lai D. Satelit

oow»

SKL 6.2: Menjelaskan keterkaitan pasang raik

dan pasang surut dengan posisi bulan

SOAL 154-160 PERHATIKAN GAMBAR BERIKUT!

154Pasang surut dan pasang naik air laut tidak terjadia
kuartil bulan ke ....

Al B. Il C. 1 D. IV
155Pasang surut air laut terjadi pada kuartil bulan.ke

A 1&ll B. 1&IV C. &l D. V&l
156 Pasang naik air laut hanya terjadi pada bulan kuart

Al B. Il C. 1l D. IV
157 Pasang purnama terjadi pada fase bulan ke ...

Al B. Il C. 1l D. IV
158 Pasang perbani terjadi pada fase ....

A 1&ll B. 1&IV C. &l D. V&l

r159. Pasang surut air laut terbesar terjadi saat ....

A. posisi bulan pada awal kwartir pertama

B. posisi bulan pada awal kwartir keempat

C. bulan, bumi, dan matahari berada pada garis lurus

D. matahari, bumi, dan bulan saling tegak lurus
160Pasang naik air laut terbesar terjadi jika....

A. bulan dan bumi terletak dalam satu garis

B. matahari dan bumi terletak dalam satu garis

C. bulan, matahari, dan bumi terletak dalam satu garis

D. baik bulan maupun matahari tidak segaris dengan bum

SKL 10.1: Menentukan bahan kimia pada
makanan yang ditambahkan pada makanan

MSG merupakan zat kimia yang dapat ditambahkan pada
makanan sebagai ....

A. pengawet C. penyedap rasa

B. pemanis D. pewarna

b.

suki

N

2. Berikut ini adalah fungsi pemberian zat aditécuali
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A.
B.

Memberikan rasa yang nikmat

Memberikan aroma yang khas

C. Memberikan daya tarik tampilan

D. Memberikan efek Chinesse Syndrome Restaurant
Berikut ini adalah zat aditif yang biasa ditambahkalam
makanan:
1. Sakarin
2. Asam benzoate 5. Natrium siklamat
3. Sorbitol 6. Natrium sitrat
Yang berfungsi sebagai pemanis yaitu ....
A.2,3,dan4 C.1,4,dan6

B 1,2, dan 6 D.1,3,dan5
Perhatikan bahan-bahan zat aditif dibawah ini!

1. amaranth 4. fast green FCF
2. asam benzoat 5. briliant blue FCF
3. natrium siklamat

4. Garam

Yang termasuk dalam kelompok bahan pewarna adalahf.

A. 1,2,dan3 C.1,4,dan5
B. 1,3,dan4 D. 2,3,dan4
Pada suatu produk makanan dalam kemasan terdapat
keterangan sebagai berikut:
KOMPOSISI:
Tepung terigu, telur, garam, asesulfam-K, Monosodim
Glutamat, tartrazin, natrium propionat
Dari keterangan di atas, yang termasuk bahan pevezm
penyedap rasa buatan, yaitu....
A. Tarrtrazin dan Monosodium Glutamat
B. Asesulfam-K dan Monosodium glutamat
C. Tartrazin dan natrium propionat
D. Natrium propionat dan asam sulfat
Perbedaan pewarna makanan alami dan buatan padia tg
dibawah ini secara benar
Pewarna Makanan

Buatan
Karmoisin, eritrosin
Tartrazin

Warna

A. Merah
B. Kuning

Alami
Klorofil
Karotin, Kurkumin
C. Hijau Karmin Karmoisin, eritrosin
D. Biru Klorofil Sunset yellow
Pewarna makanan yang dianjurkan pemakaiannya ki
merugikan kesehatan adalah
A. Rhodamin B. Daun suji C. Eritrosit  Hijau FCF
Zat pewarna tekstil yang disalah gunakan sebageanma
makanan yang berupa warna merah adalah...
B. Lisamin green C. Rodamin B
C. Indigo carmine D. Sunset yellow
Pewarna alami yang menghasilkan warna biru keunguam

A .Kunyit B. Cabe C. Gula kelapa
Bahan penyedap alami diantaranya adalah
A. Daunsalam B. Garam C. Gula
Zat aditif yang terdapat pada sirup umumnya adalah...
A. zatpewarna B.BHA C. MSG
Penambahan vitamin dan mineral ke dalam makanan
bertujuan untuk
A. Memberi rasa C. Menyedapkan makanan
B. Menambah nilai gizi D. Mengawetkan makanan
Pengawet mayat yang sering disalah gunakan sebagai
pengawet tahu adalah...
A.borak

B.Natrium nitrit

D.nga telang

10.
11.

12.

13.

C.Formalin
D.Natrium propionate
14.
C. Asam cuka

D. Asam benzoate

A. Natrium nitrit
B. Formalin

SKL 10.2: Mendeskripsikan pengaruh zat
adiktif/psikotropika pada tubuh kita

15.

Penyalahgunaan bahan psikotropika dapat menimbulkan
tanda-tanda fisik, emosi dan prilaku antara lain :

A. berat badan turun, sensitif dan malas bekerja
B.

Merupakan pengawet alami pada bahan makanan adalgh
29.

nyeri kepala, nafsu makan bertambah, acuh tak acup

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

D.Cuka

D. Amil agefa

27.

28.

30.

31.

I e o)

C. mual, nafsu makan tidak menentu, emosi stabil

D. mata merah, nafsu makan tidak menentu, rajin bekerj
Perhatikan beberapa pernyataan berikut

(1) Tidak suka mandi dan berpakaian tidak rapi.

(2) Daya tahan tubuh menurun.

(3) Tubuh terlihat bugar penuh semangat

(4) Prestasi belajar menurun

Tanda-tanda pengguna narkoba ditunjukkan oleh :

A. (1), (2)dan (3) C. (1), (3) dan (4)

B. (1), (2) dan (4) D. (2), (3)dan (4
Perhatikan beberapa efek negatif berikut!

1. Koordinasi motorik terganggu

2. Kemunduran daya ingat

3. Menaikkan tekanan darah

4. Mengganggu pertumbuhan janin

5. Terikat kuat pada hemoglobin

Yang merupakan efek negatif dari minuman kerasafdal
A. 1,2dan3 B.2,4dan5 C.1,2,dan4 [@dan5
Penyakit yang umum dialami oleh orang yang menggama
zat adiktif dan psikotropika terutama merokok abala..

A. Kerusakan pembuluh darah

B. Peradangan luas di seluruh badan

C. Pembengkakan saluran nafas di hidung

D. Gangguan kerongkongan dan paru-paru

Zat kimia menstimulasi susunan syaraf pusat papgadan
teh adalah...

A Kafein B. Nikotin C Homo sitein  D. Tar
Obat-obatan yang dapat menimbukan halusinasi...

A. Ganja B. Nikotin C. Morfin D. Valium
Ciri-ciri umum pecandu narkoba dtinjau dari segupahan
sikap pribadi yaitu
A. Sesak nafas C. Mulut berbau

B. Sering menguap D. Senang menyendiri
Gejala untuk meminta terus menerus untuk memaéai at
menggunakan karena merasa sangat membutuhkant@isebu
A. Sakau B. Adiksi C. Over dosis D. Depresi
Berikut merupakan obat-obatan yang digunakan dalam
bidang kesehatan yaitu
A. Ganja B. Morfin
Amfetamin berfungsi untuk .....

A. Mengurangi depresi C.Terapi pencandu narkotika
B. Mengurangi rasa tegang D. Penghilang rasa nyeri
Jika penggunaan narkoba dihentikan maka pecandu aka
menderita rasa nyeri,demam,tangan gemetar dan
berkeringat, hal ini disebut ...

A. kumat B. overdosis C. sakau D. fly
Perhatikan ciri-ciri ketergantungan psikotropikaikt !
Merasa segar

Tekanan darah menurun

Detak jantung menjadi cepat

Koordinasi sistem saraf terganggu

Menimbulkan rasa gembira berlebihan (euphoria)

C|r| -ciri fisik korban psikotropika pengguna alkdtzalalah?

A. 1,2,dan3 C.2,4,dan5

B. 1,3,dan4 D.3,4,dan5

LSD termasuk obat psikotropika yang dapat enlkaru
persepsi semu tentang suatu benda yang sebantidak
ada atau disebut juga ....

A. Depresan B. Stimulan ~ C. Halusinogen D. Angina
Dalam rokok terdapat senyawa yang mempunyai data ik
terhadap hemoglobin 200 kali lebih kuat dari oksige
Senyawa itu adalah ....

A. Nikotin B. Tar C. Kafein D. karbon mdsida
Dalam rokok yang dapat menyebabkan kerusakan sel pa
paru dan bersifat karsinogenik adalah ...

A. Nikotin B. Tar C. Kafein D. karbon mdsida
Resiko lain dari rokok adalah timbulnya nyeri da#tédat
penyempitan pembuluh darah jantung disebut ....

A. Asma B. Sesak nafas C. Angina D.Alergi
Rokok mengandung zat yang dapat menyebabkan detak
jantung janin meningkat sehingga wanita dapat keguyg

Zat ini adalah ....
A. Nikotin B. Tar

C Kokain D. Opium

U"P.‘*’!\’!—‘

C. inhalansia D. karboonoksida
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PREDIKSI UJIAN NASIONAL 2009 9. Sebuah mangga massanya 2 kg berada pada ketirygian
KODE SOAL m. Bila gravitasi 10 mfsenergi potensialnya adalah ...
0901 A. 20 Joule B. 30 Joule C. 50 Joule D.70 Joule
10. Di bawah ini adalah alat-alat yang prinsip kerjanya
eerun it asiiMGMP Fisika MTSN ¢-Kab. Jomban berdasarkan tuas atau pengungkit kecuali . . .
1. Bacalah Basmallah sebelum mengerjakan soal-soéiLiber A. Gunting C. Paku

2. Perhatilkan dan Ikuti petunjuk pengisian pada LaKg/ disediakan!

3.Periksa dan bacalah soal-soal dengan teliti sebekatian
menjawabnya!

4. Jumlah soal sebanyak 20 butir, setiap butir sodlrteatas 4 (empat

B. Pembuka tutup botol D. Pemecah kemiri
11. Perhatikan gambar rambatan gelombang berikut!

pilihan jawaban dan semuanya harus dijawab! /\ meter
5. Laporkan kepada pengawas ujian kalau terdapatitujiang kurang ) 3 9

jelas, rusak atau jumlah soal kurang!Mintalah letiaram kepadg ‘ 3\/

pengawas ujian, bila diperlukan!
6. Periksalah LIK kembalisebelum diserahkan kepadgaveas ujian! Bila cepat rambat gelombang 24 m/s, maka frekuensi
7. Tidak diizinkan menggunakan kalkulator, HP, tabetematika, atad gelombang di atas adalah . . .

_alat bantu hitung lainnya! _ A. 2,67 Hz B. 4,00 Hz C. 8,00 Hz D.12t59
Pilihlah jawaban yang kamu anggap paling benar! 12. Kelelawar tidak akan menabrak tembok di depannya,
1. Besaran dengan satuan dan alat ukur yang benarumesid

walaupun terbang dalam keadaan gelap di malam Hati.

adalah . . . ini disebabkan kelelawar memanfaatkan . . .

No | Besaran Satuan Alat Ukur A. Pengelihatan yang tajam

1 Panjang | Meter Mikrometer B. Bunyi ultrasonik yang dihasilkan

2 Waktu Detik Stopwatch C. Sayapnya yang lebar

3 Massa Kilogram Neraca Ohaus D. Penciuman yang tajam

4 Suhu Fahrenheit | Termometer 13. Sebuah lilin diletakkan 4 cm di depan cermin cengbysng
A.l1dan2 B.ldan3 C.2dan4  D.12388g memiliki jarak titikk api 28 cm. Perbesaran bayangen

2. Pembacaan mikrometer sekrup di bawabh ini adalah ... adalah . ..

A. 0,80 kali B. 0,87 kali C. 0,9 kali D.1 kali
14. Jika bayangan terletak seperti pada gambar di bamiah
maka mengalami cacat mata ... dan dapat ditolongaite
kaca mata lensa . . .
ke A. Emetropi / cekung
mm

A815mm B.812mm  C.752mm  D.552pm D Mopl/celung =
3. Sebuah kubus besi mempunyai panjang rusuk 3 cra.| Jik D. Plrlzz[)rir(])?)ir(l)gler:t?ﬂ]gun
gdaz;:\ﬁ jenisnya 8 gricmaka massa kubus besi tersemﬁ’L‘S.Jika mistar plastik digosokkan pada rambut kerimgka
A 216gr B.217 gr C. 218 gr D.219 g Xa”gtet”ad' 30'6‘.'3“ L beroindah K but ke
4. Sebuah bimetal terbuat dari logam kuningan dan Béds - rroton darl mistar berpinda € rambut kering,

hargaa kuningan = 19.10° °C dana besi = 12.10% °C, sehingga mistar bermuatan negatif .
maka ketika bimetal tersebut dipanaskan akan . . . B. Proton dari rambut kering berpindah ke mistar,

: sehingga mistar bermuatan negatif
s' mg::ggtﬂgg ig Zgﬂ E:g:ngan C. Elektron dari rambut kering berpindah ke mistar,

: - ; ; sehingga mistar bermuatan negatif
c. ujung masing-masing logam bimetal melengkung| ke o . .
arah yang berlawanan D. Elektron dari mistar berpindah ke rambut kering,

; hingga mistar bermuatan negatif
d. tetap lurus asalkan suhu kurang dari®@0 S€ R . .
5. Untuk menaikkan suhu air laut dari °Z1 menjadi 33C 16. Hambatan pengganti dari rangkaian dibawah adalah .

diperlukan kalor sebesar 3900 J. Jika kaloisjair laut

h,

15

10

3,9.1G J/kg°C, maka massa air laut adalah . . . A. 4Q
A.100Kg B.10Kg C. 1Kg B. 0,1 Kg 30 20 (B:' 2%9
6. Perhatikan pernyataan berikut : D' 1’3Q
1. Gerak balok pada bidang miring 5 '
2. Gerakan benda yang dilempar vertikal ke atas 17. Sebdsh setrika listrik memakai daya listrik 200 twatka
3. Mobil yang melaju dengan kecepatan tetap listrik dipakai 2 jam setiap hari, energi listrikaryg
4. Orang yang berada pada eskalator yang bergerak digunakan selama 1 bulan (31 hari) sebesar . h Kw
Yang termasuk GLB pada pernyataan di atas adalah . A. 12.000 B. 1240 C.12,4 D.1,24
A.ldan2 B.ldan3 C.3dan4 D. 2 dan 48. Berdasarkan gambar berikut, pernyataan yang beladata.
7. Perhatikan gambar berikut ini! —
Dari gambar di sampinp A E C D
l,:lz 50 N m tentukanlah besar maspa
yang dapat diangkat jika
o555 masing-masing luas piga 1‘ )
A A adalah 5 cfdan 20 crh ||
1 / (9=10m/d |
A. 10 Kg A. A kutub Selatan & C kutub Utara
E B. 15Kg B. B kutub Utara & C kutub Selatan
2 C. 20 Kg C. A kutub Utara & D kutub Utara
D.25Kg D. B kutub Utara & D kutub Selatan
8. Manakah yang benar perubahan bentuk energi benikut | 19. Planet-planet berikut merupakan planet luar keadsiah...
a. Setrika listrik : listrik — kinetik — kalor A. Yupiter B. Saturnus C. Venus D. Uranus
b. Bel listrik : listrik — kinetik — bunyi 20. Pasang tertinggi terjadi bila posisi matahari, bdam bulan
¢. Kipas angin listrik : kinetik — listrik — gerak dalam satu garis lurus, yaitu pada bulan purnasebdi...
d. Microwave : kinetik — listrik — kalor A. Pasang perbani C. Pasang surut
B. Pasang madani D. Pasang purnama
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PREDIKSI UJIAN NASIONAL 2009 D. energi kimia— energi listrik— energi bunyi + energi
KODE SOAL panas + energi cahaya
0902 9. Besar usaha yang dilakukan anak pada gambar dibimivah
= = = adalah ... Banda -y
Diambil dari : DDTK A. 70joule SON
1. Perhatikan tabel berikut ! B. 90joule

No Besaran Satuan Alat ukur C. 190 joule 140 am
1 | Massa Gram Neraca D. 7000joule
2 | Waktu Sekon Arloji
3 | Panjang Sentimeter Mistar 10. Alat yang bekerja berdasarkan prinsip pesawatierbana
4 | Kuat arus Ampere Amperemeter pada gambar di bawah adalah ...

Besaran, satuan dalam Sl, maupun alat ukurayaryg

benar ditunjukkan nomor ....

A. 1dan3 B.1dan4 C.2dan3 D.2dan 4
2. Perhatikan gambar berikut!

Aldan3 B.ldan4 C.2dan3 D.2dan 4
11. Perhatikan gambar gelombang berikut ini!
Panjang gelombangnya

™

adalah ...
A.6m
Berapa nilai skala pada gambar jangka sorongadi .at. B.8m
A.1,58 mm B. 158 mm C. 16,8 mm D.1,31 mm 15 um C.10m
3 D
3. Perhatikan gambar! Jika volume air mula-mula 35 dam i —v D.15m

massa benda = 60 gram, maka massa jenis benda adala 12. Bunyi yang dilepaskan ke dalam laut terdengar kdéimba

3 setelah 1/2 detik. Cepat rambat bunyi dalam air0150
A. 2,40 9/0”3‘ , m/detik. Jadi dalamnya laut itu ...
B. 1,71 g/cm oem A.1375m B. 375m C. 750 m D. 1500 m
C.1.00 g/cr% ——air 13. Bayangan sebuah benda terletak 24 cm di depan lsebue
3 cermin cekung, jarak fokus cermin itu 6 cm. Jarakdanya
D. 0,63 g/cm T benda adalah ...
4. Mengapa pada sambungan rel kereta api diberi celah? A.8cm B. 12 cm C. 24 cm D. 48 cm
A. Mengurangi gesekan dengan kereta apinya. 14. Sebuah benda ditempatkan 5 cm di depan lensa cgmbur
B. Pada saat besi memuai, relnya tidak melengkung yang jarak fokusnya 10 cm. Bila tinggi benda 4 cnaka
C. Agar rel tidak terlepas dari bantalan kayunya. tinggi bayangannya adalah ...
D. Pada saat dilewati kereta api, relnya tidak mgheng. A. 8cm B.14cm C.15cm D. 20 cm
5. Besi yang massanya 3 kg kapasitas kalornya 0,38°€ka 15 perhatikan gambar percobaan berikut ini!
Maka kalor jenisnya adalah ..... kkal/kg°C Benda B terbuat dari plastik
A.011 B.0,99 - C.267 D. 9,7 yang digosok dengan rambut
6. Perhatikan pernyataan berikut! <~ didekatkan pada benda A yang
1. Bola tenis diluncurkan pada papan bidang miring T’ ~ digantung bebas. Ternyata
2. Kucing berlari mengejar tikus benda A bergerak menjauhi B.
3. Buah mangga yang matang jatuh dari pohonnya B Maka dapat disimpulkan bahwa
4. Pejalan kaki sedang menyeberang melalui zebss cr A. A dan B memiliki muatan negatif
Pernyataan di atas yang termasuk gerak lurus biefuba g A dan B memiliki muatan positif
beraturan (GLBB) adalah ... C. A bermuatan positif, B bermuatan negatif
A.ldan2 B.ldan3 C.2dan 4 D.3dan4 p. A bermuatan negatif, B bermuatan positif
7. Perhatikan gambar dibawah 16. Perhatikan gambar rangkaian di bawah!

I

Bila |1: 0,2 A, Rl: 60 ohm, F§: 30 ohm, dan 5: 20
ohm, maka ladalah ....

I\".- ny
i | A.01A
L R, B.03A
Jika masa balok sama, manakah di antara balolasliyaing I I R . C.04A
mempunyai tekanan terbesar terhadap lantai, bilaritan » L W i . D.0,6 A
gaya yang sama besar? L R,
Al B. Il C. 1 D. IV
8. Perhatlkan gambar dibawah 17. Sebuah lampu bertuliskan. 120 V, 40 W. Berapa joule
: energi listrik yang dipakai lampu itu dalam 1 jam?
A. 124.000 B. 144.000 C. 134.000 D. 108.000
18. Bila baja PQ menjadi magnet, maka ..
=TT .. A. P=S, Q U, magnet tetap
e ‘3 B. P = Q = U, magnet
s ‘ sementara
. o . s wt C. P=U, Q=S, magnet tetap
Perubahan energi yang terjadi pada alat-alat di.ata D. P = U Q = S magnet
A. energi listrik— energi kimia— energi bunyi + energi sementara
cahaya + energi panas 19. Planet yang tidak mempunyai satelit adalah ..
B. energi listrik— energi bunyi + energi cahaya + energi A.Venus B. Mars C. Saturnus D. Uranus
panas 20. Pengaruh bulan dibandingkan dengan matahari pad:
C. energi panas> energi listrik— energi bunyi + energi peristiwa pasang surut air laut di bumi adalah ....
cahaya A. lebih besar C. lebih kecil
B. sama besar D. tidak tentu
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KODE SOAL
0903
Diambil dari : DDTK

Besaran pokok menurut SI dengan satuan dan alatyakg
benar adalah ...
No. | Basren
1 | panjang
2 | masma

3 | wakin jam
4 | suhu kelvin tenmometer
A.l1dan2 B.l1dan3 C.2dan4 D.3dan4
Pembacaan jangka sorong dibawah yang benar adalah

4cm 5cm A. 4,75 cm

B. 4,76 cm

C. 4,77 cm

o 5 10 . D. 4,78 cm
Massa jenis batu didalam gelas ukur dibawah iniadd4,5

g/cnt, maka massa batu tersebut adalah .... gram

A. 45
45

Sntuan
cm
kilogram

Alat nknr
mistar
neaca
stopwatch

B.
C.
D. 90

Jaringan kawat listrik pada malam hari terlihat askim
kencang, ini menunjukkan bahwa ... .
A. suhu naik dan kawat memuai
B. suhu turun dan kawat menyusut
C. potensial listrik pada pada malam hari turun
D. suhu kawat naik karena beban pemakaian enerdg lis
Apabila suhu air yang massanya 200 g dinaikkan 226C
sampai 100°C maka kalor yang diperlukan sebedédal.
A 4 B. 16 C.20 D. 24
Yang bukan merupakan contoh gerak lurus berul
beraturan adalah ....
A. Buah kelapa jatuh dari pohonnya
B. Ali bersepeda menuruni jembatan tanpa mengerem
C. Benda yang dilempar keatas
D. Ali menyeberangi jalan
Perhatikan gambar !

| Tekanan yang dialami ikan
adalah ...

gocm A--300C N/m’
B 600C N/m’

C 5000 N/m?

Yo D 6500 N/’

Vs o

p =1grlcm?

g=10m/

Perubahan energi yang terjadi pada alat pengeantput
(hair dryer) adalah ...

A. energi listrik menjadi kalor

B. energi listrik menjadi energi kimia

C. energi kalor menjadi energi listrik

D. energi kimia menjadi energi listrik

Sebuah balok terletak di atas meja ditarik dengaraga
pegas. Ketika neraca menunujuk 30 N, balok berg
sejauh 20 cm. Berapa besar usaha yang dilakukan ?

A. 10J B.60J C.6J D.0,6J
10. Alat yang bekerja berdasarkan prinsip tuas jé&etsga

adalah ....
=

a.

h.

i
f—

11. Pada percobaan tabung resonansi, tinggi kolom wtidam

tabung pada saat sumber bunyi beresonansi pertalfz

12.

13.

14.

5.

16.

17.

rl8.

bah

19.

20.

erak

meter, jadi panjang gelombang sumber bunyi adalafn .

IR

A. 0,19 B. 0,38 C. 0,57 D. 0,76
Ali berteriak didepan sebuah tebing, dan ali megden
bunyi pantulan setelah 2/3 sekon setetelah burinyas
jika cepat rambat bunyi pada saat itu 330 m/s, ek ali
terhadap dinding adalah ....

A. 110m B.220m C.330m D.440m
Sebuah benda diletakkan 5 cm di depan cermin déita.
cermin digeser menjauh sehingga berjarak 8 cmixanila,
jarak bayangan terhadap benda adalah ...

A. 8cm B.10cm C.13cm D. 16 cm
Bagian kamera yang berfungsi untuk mengatur banyak-
cahaya/sinar yang masuk ke dalam kamera adalah ...

A. film B. diafragma C. shutter D. lensa
Sebuah benda didekatkan dengan penggaris plastil
bermuatan listrik ternyata ditolak, bila benda d¢brg
didekatkan dengan sepotong kaca yang bermuataik list
akan tertarik, maka benda tersebut bermuatan ...

A (+) B. (-) C. (+) dan (-) D. netral
Pada rangkaian arus yang mengalir melalui hambE2en
I3=1 A, maka besarnya GGL sumber arus E adalah ... .
14V

36V

48 V

56 V

Cowz

Berdasarkan gambar di samping daya listrik yangddikan
sebesar ...
> A. 10 watt B. 5 watt
10 S0 C. 2 watt D. 1 watt

A

Metbuat magnet dengan cara digosok adalah ...
A o -
LN J
—— -
B - 2 l i b
& gl
o 5] | E A3

Planet-planet dalam tata surya yang memiliki dapdlobos
dan demos adalah:
A. Mars B. Yupiter C. Saturnus D. Uranus
Perhatikan gambar kedudukan bulan terhadap bumi
1
O
g ® o
Bumi
Matahari
O

adalah

A. l1dan?2
B. 1dan3
C. 2dan3
D. 3saja
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D )

Contoh tuas Il ditunjukkan pada gambar nomor ....

A.1dan3 B.ldan4 C.2dan3 D2dan4
Diarmbil dari - MGMP 11. 22;?;2:1“?0 yang ditunjukkan pada gambar di bawah ini
1. Besaran pokok dan satuan dalam SlI yang benar adalahA. A-B //I\\\\
nomor ? B. AC 20 e
No Besaran Satuan C. B-D ML
1 Panjang Meter D. C-D (5
2 Waktu Sekon 12. Perhatikan pernyataan di bawah ini!
3 Berat Kilogram 1. Dapat melewati ruang hampa
4 Suhu Derajat celcius 2. Terdiri atas rapatan dan renggangan
A.l1dan2 B.1dan3 C.2dan4 D. 3 dan 4 3. Dapat dipantulkan
2. Pengukuran sebuah benda skala utama 4. Berupa gelombang transversal _
dengan mikrometer sekrup Yang merupakan sifat-sifat gelombang bunyi adalah?
mendapatkan hasil seperti A.ldan3 B.1dan4 C.2dan3 Dafa 4
pada gambar disamping, 13. Dari gambar di bawah ini, berapakah jarak bayangghn
panjang benda adalah ... 15¢m A. 7,5¢cm
A.210mm B.2,14mm C.245mm  D.2,70mm 6,5cm
3. Sebuah benda memiliki volume 10 cm3, apabila mbasa| 3,5.¢m
30 g maka besar massa jenis batu tersebut adaiglnt. 5,0cm
A. 0,3 B. 0,5 C.1,5 D.3
4. Perhatikan tabel muai logam di bawah ini ! o ) )
Logam| Panjang mula-muld Koefisien muai panjang | 14- Berdasarkan gambar di atas, bagian
(m) (°C) yang ditunjukkan oleh anak panah
1 10 0,000012 : ¥ berfungsi sebagai ..
2 10 0,000024 A. pengatur cahaya pada mata C. pengatur daya akemoda
3 10 0,00002 B. tempat masuknya cahaya D. tempat jatuhnya bayangat
4. 10 0,000001 15. : Dua buah sisir plastik yang telah
Jika keempat logam tersebut dipanaskan pada Kemai digosok menggunakan ka!n wool,
suhu yang sama maka urutan muai logam dari yang sc_etelah _dldekatkan seperti gambar
terpanjang ke pendek adalah : di samping akan ....
A. 2 1 3dan4 C. 4,3, 1dan 2 A. Ber_dekatan C. tolgk meno!ak
B. 3, 4, 2dan1 D 4. 1 3dan?2 B. berjauhan D. tarik menarik
5. Berapakah kalor yang diperlukan untuk memanaskég 416 Pada bagan rangkaian . > =
air yang suhunya 3¢ menjadi 100C, jika kalor jenis air tertutup di samping, > I’:
4.200 j/kg°C ? besarnya arus hdalah oy Vi
A. 584 kJ B.588kJ C.1.176kJ D.1.820k3 A-40A  C.12A o] 1=
6. Perhatikan pernyataan berikut ! B.80A D.24 A 1le
1. Jatuhnya tetesan air hujan dari genteng 17. Seorang anak kos menyalakan dua buah lampu, masing
2. Bola dilempar vertikal ke atas masing 25 watt dan 40 watt, selama 10 jam setiaip Iz
3. Kelereng meluncur dari bidang miring samping itu, dia menghidupkan kipas angin 20W/220V
4. Gerak kendaraan ketika direm selama 5 jam per hari. Bila tarif listrik 1 kWh sshr Rp
Pernyataan di atas yang termasuk gerak lurus biefuba 700,00, maka biaya energi listrik yang harus dibayeuk
beraturan ( GLBB ) diperlambat adalah ... pemakaian satu bulan (30 hari) adalah ....
A.l1dan2 B.1ldan3 C.2dan 3 D.2dan4 A Rp 42.800,00 C. Rp 21.000,00
7. Tekanan zat cair di titiB adalah .;.. A B. Rp 28.700,00 D. Rp 14.700,00
(9=10m/ _ $20 cm | 18. Bila baja PQ menjadi magnet, maka ....
a. 2000 N/rf 60 cm air . . P =S, Q=U, magnet tetap
b. 3000 N/I’ﬁ P=1000 B B. P = S, Q = U, magnet
c. 4000 N/m knr?® sementara
d. 6000 N/m — C. P=U,Q=S, magnet tetap
8. Urutan perubahan bentuk energi ket|I§a_d|r)ya} akaatedd. .. . et D. P = U, Q = S magnet
a. Kimia-listik-cahaya p _j.' .:3;' - ,? ,.:?5 Q sementara
O b. Listrik-kimia-cahaya TR .
(D c. Kimia-listrik-panas 19. Pada saat memasuki atsmosfer bumi, meteor memamcark
d. Listrik-cahaya-panas cahaya karena ... .
9. Sebuah benda bergerak dengan kecepatan 5 m/g da meteor dapat memancarkan cahaya sendiri .
massanya 1000 gram, besarnya energi kinetiknyaladal materi meteor bergesekan dengan atmosfer bumi
A 200 J B. 50 J C.20J D.12.5J C. mendapat pantulan dari cahaya matahari
10. Perhatikan gambar di bawah ini: D. massa meteor jauh lebih besar daripada massa bumi

F1 3.

titik tumpu

titik tumpu

20. Pasang dan surut air laut terbesar terjadi saat ....
posisi bulan pada awal kwartir pertama

posisi bulan pada awal kwartir keempat

bulan, bumi, dan matahari berada pada garis lurus
matahari, bumi, dan bulan saling tegak lurus

oow»
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Diambil dari : MGMP

Perhatikan tabel berikut

No | Besaran Alat ukur Satuan
1 Massa Neraca Gram

2 Panjang Jangka sorong Meter
3 Suhu Termometer Celsius
4 Kuat arus Amperemeter Ampere

Besaran dan satuan dalam S| maupun alat ukur yemnar
ditunjukkan pada nomor
a.1,2,3dan4 b.1dan3
1,2dan3 d.2dan4

Hasil pengukuran menggunakan jangka sorong beky
adalah ....

A. 2,2cm i o

B. 2.26cm 1|11l|1|||
C. 2,6 cm I 111 | Il r
D. 2,66 cm 0 5 10

Perhatikan gambar berikut

2cm

4 cm

5cm
Jika massa balok tersebut di atas 200 gr, maka an
jenisnya adalah
a. 40 gr/cr b. 20 gr/crh
gr/cnt d. 5 gr/cm
Pita ticker timer di bawah ini yang menunjukkanadelurus
beraturan adalah

C. 10

ansme ]
b.[o o ee o oo |
Y Pr—————T
d. [eee o oo oo |

Perhatikan perilaku kehidupan sehari-hari berikut :

1. Memasang kawat listrik tegangan

2. Menyambungkan plat besi pada pembuatan kapal
dengan cara di las

3. Memberikan celah pada sambungan rel kereta api

4. Membuat kabel listrik dari bahan tembaga

Perilaku yang bermaksud untuk dapat mengatasi da

negatif dari pemuaian dan penyusutan, ditunjukkéeh

a.l1ldan2 b.3dan4 c.ldan4

Sebuah plat logam berbentuk segitiga siku-sikugde

panjang alas 1m dan tinggi 50 cm dipanaskan d3riC2

hingga 100 C. Jika koefisien muai panjang logam tersg

0,00015. maka berapa luas plat logam sekarang

a. 0,256m b.0,265m c.25,6M d.26,5m

Perhatikan gambar dibawabh ini

F2=10N F1=25N F3=15N
Berapa resultan ketiga gaya diatas....
a. 30N ke Kiri ) c. 30N ke kanan

b. 40N ke kanan d. 20N ke kanan
Berapa N/itekanan hidrosatis disebuah titik yang berja
10 cm dari dasar tabung yang berisi air dengan anasss
1.000 kg/m, jika tinggi tabung 50 cm dengan percep3
gravitasi 10 N/kg.

a. 500.000 b. 100 c. 100.000 d. 4000
Sejumlah gas diruang tertutup volumnya 20 mL menjail
tekanan 25 cmHg. Berapakah besar tekanan gas

d.1dan 3

T

a. 250 cm Hg c. 100 cm Hg

b. 125 cm Hg d. 4 cm Hg
10. Perhatikan gambar dibawah ini.

P Luar

90 cmHg

Tekanan gas di ruang R dalah 90 cmHg. Perbedaggi tin
raksa pada kedua kaki manometer adalah 16 cm. 8erap
tekanan udara luarnya.
a. 106 cmHg c. 80 cmHg
b. 8,05 cmHg d. 74 cmHg
11. Berapa jauhkah seorng pelari maraton itu sudalatgita
dengan 30 N ia melakukan usaha sebesar 60 kJ?
a. 500 m b. 2.000 m c.100 m d.2m
12. Tujuan satelit buatan manusia adalah bertu juamukunt
a.Mendaptkan informasi keadaan cuaca
b.Merelay siaran radio
c.Navigasi dan pembuatan peta
d.Melihat panorama bumi
13. Banyaknya kalor yang diperlukan untuk menguapkd 5
air pada titik didihnya adalah jika ( ¢ air = 4208 C , U
= 2.200.j/kg)
a. 21.000J b.11.000J c.840J d. 440
14. Bunyi pantul yang terdengar jelas setelah bunyidistbut

nass

a. Gaung b. Gema c. Resonansi d. Kerdam
15. Sebuah benda berjarak 30 cm disepan cermin cekamg y
mempunyai fokus 10 cm. Maka jarak bayangan dan
perbesarannya adalah ....
a. 3cm, 5 kali c. 15 cm, 0,5 kali
b. 20 cm, 0,75 kali d. 20 cm, 0,5 kali
16. Sebuah pemancar radio memancarkan gelombang dengz
panjang gelombang 120 meter. Jika cepat rambatnipalog
3x 10® m/s. Frekuensi gelombang adalahMHz
a. 0,25 b. 25 c. 25 d. 250
17. Pada seorang Hypermetropi bisa ditolong dengan
menggunakan kaca mata berlensa ...
auty,  Ppositif b Rangkap c. Negatif d. Silinder
18. Gaya tarik listrik antara dua bola kecil bermuatmang
terpisah adalah F. Jika jarak antara bola dikuramgjadi
0,5 m, maka gaya listrik statis akan menjadi .....
a. »%F b.aF c.2 F d.4F
C19. Sebuah penghantar mengalir muatan listrik 120 &ns®I2
menit. Jika hambatan listrik penghantar tersebafadd 18
ohm, maka beda potensial antara kedua ujung pangah
tersebuat adalah
a. 0,3Volt b.20 Volt c. 3,5 Volt d. 18 Volt
%. Sebuah seterika berdaya 440 Watt digunakan selajauan 5
Berapa besar energi yang dikeluarkan untuk mengalak
sertika tersebut
a. 88WH b.2.20 WH ¢ 2.200 Joule d.RyEH
21. Baja adalah logam yang baik untuk dibuat menjadghéa
Tetap sebab

mpa

n

a. Magnet elementernya mudah teratur
b. Magnet elementernya sulit untuk bisa teratur
c. Mudah menjadi magnet ,tapi sulit hilang sifat
rak kemagnetanya.
tan d. Sulit hilang sifat kemagnetannya.
n
bila

volumenya diubah menjadi 5 mL .
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